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менеджменту освіти» НАПН
України професору Кириченку М.О.

Шановний Миколо Олексійовичу!
У період з 18 по 24 березня 2025 року керівні та педагогічні працівники 

ВСП «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж СумДУ» зацікавлено 
пройшли тематичні курси підвищення кваліфікації в Центрі післядипломної освіти ДЗВО 
«Університет менеджменту освіти». Нині країна стоїть перед завданням відбудови та 
відновлення, але також має унікальну можливість перетворити свою економіку та суспільство в 
зелену модель розвитку. Розширюючи можливості молоді з екологічними навичками, ми 
виховуємо покоління, яке готове прокласти шлях до більш сталого майбутнього.

Тематичні курси «Формування «зелених» навичок (green skills) в освітньому середовищі 
закладу професійної/фахової передвищої освіти», розроблені та проведені доктором 
педагогічних наук, професором Ларисою Миколаївною Сергеєвою, були спрямовані на 
розвиток екологічно-орієнтованого підходу до освітнього процесу.

Програма курсів вирізнялася високим науковим рівнем, інноваційністю та актуальністю 
для сучасної системи освіти. Завдяки змістовним лекціям, інтерактивним формам навчання та 
практико-орієнтованому підходу слухачі отримали цінні знання й навички, необхідні для 
впровадження екологічно-орієнтованих ініціатив у професійній діяльності.

Окрему вдячність висловлюємо науково-педагогічному персоналу кафедри, зокрема, 
професорам Сергеєвій Л.М., Сорочан Т.М., доцентам Отамась І.Г., Москальову М.В., 
Пінчук Н.І.за високий рівень професіоналізму, грунтовні дослідження та методичну підтримку. 
Практичне закріплення матеріалу у форматі науково-практичної конференції стало чудовою 
можливістю для осмислення отриманих знань та обміну досвідом. Дані курси стали потужним 
стимулом для вдосконалення педагогічної діяльності, впровадження сучасних екологічних 
підходів в освітній процес і реалізації нових креативних ідей.

Висловлюємо щиру вдячність Вам, шановний Миколо Олексійовичу, тьютору групи 
професору Ларисі Миколаївні Сергеєвій, а також усім викладачам за їхню підтримку, 
мотивацію та професійний супровід.

З найкращими побажаннями подальших наукових і творчих успіхів!

Колектив ВСП «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж 
Сумського державного університету»

З повагою 
Директор Дмитро КОСЕНКО
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